

Матовая Декоративная краска Valrenna



Алматы, Казахстан

Valrenna по достоинству считается одним из самых элегантных декоративных покрытий, которое благодаря своим уникальным качествам имитирует оленью кожу и другие эффекты. Valrenna в руках мастера может создать на поверхности фактуру, которая будет похожа на мягкую ткань. Valrenna имеет несколько изящных цветовых оттенков. Valrenna позволяет воплотить даже самые необычные дизайнерские задумки. ПРАЙС за 1 м2

Грунт + Матовая Декоративная краска с эффектом оленьей кожи VALRENNA - 8 160 тг/м2

Грунт + Матовая Декоративная краска с эффектом оленьей кожи VALRENNA - Светлые базы - 8 480 тг/м2

Грунт + Матовая Декоративная краска с эффектом оленьей кожи VALRENNA - Средняя насыщенность базы - 9 180 тг/м2

Грунт + Матовая Декоративная краска с эффектом оленьей кожи VALRENNA - Тёмные базы 10 640 тг/м2

Цена: **8 160** № Тип объявления: Торг: --

Продам, продажа, продаю

Марченко Ирина + 7 727 379 92 20 Ул. Манаса 22 б